



Jevrejska br. 8
21000, Novi Sad
Tel: (021) 42 42 74
(021) 42 42 84
office@fantast.rs,
Licenca tipa OTP broj 269/2020, kat A40, od 04.02.2020.

www.fantast.rs & www.aviokarta.rs

Licenca tipa OTP broj 269/2020, kat A40, od 04.02.2020.

Evija Pefki

9 DANA AUTOBUSOM / 7 POLUPANSIONA OSTRVO EVIJA – LETOVALIŠTE PEFKI

Evija (Eubeja) nalazi se na oko 280 km južno od Soluna i drugo je po veličini ostrvo u Grčkoj i treće u istočnom Mediteranu. Smeštena je na istočnoj obali Grčke, severno od Atine, i zauzima oko 3.700 km². Prostire se uz obalu Beotije i Atike od severnih Sporada, pa do ostrva Andros nadomak Kiklada. Glavni grad Halkida se nalazi na oko sat vremena vožnje od Atine i međunarodnog aerodroma, a put vodi preko dva putna mosta kojima je ostrvo povezano sa kopnom. Bujna flora i fauna, povoljni klimatski uslovi, dugačka sezona, mnoštvo prelepih plaža i termalnih izvora čine Eviju jednom od najpopularnijih destinacija među Grcima. Ostrvo je, takođe, bogato arheološkim nalazištima, srednjovekovnim manastirima, tradicionalnim selima, borovim šumama i netaknutim prirodnim lepotama, i zato je jedno od najpopularnijih letovališta koje pruža velike mogućnosti kako za opuštanje i relaksaciju, tako i za aktivni odmor i zabavu. Najpopularnija mesta među turistima su Pefki, Edipsos, poluostrvo Lihada sa vulkanskim ostrvima... Zahvaljujući položaju ostrva, iz letovališta Pefki za samo sat i po vremena ugodnog krstarenje možete otići na jednodnevni izlet do ostrva Skijatos. Blizina Atine omogućuje vam da u toku boravka obidete slavni grad neverovatne istorije i lepote

Program putovanja:

- 1. DAN (Četvrtak 16. jul)** Polazak iz **Valjeva** u popodnevним časovima oko 16.00/16.30h. Putovanje preko Severne Makedonije, noćna vožnja. Kraća usputna zadržavanja radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti.
- 2. DAN (Petak 17. jul)** Dolazak u **luku Glifa** u ranim jutarnjim časovima, ukrcavanje i vožnja trajektom u trajanju do 30 minuta. Dolazak u **letovalište Pefki. Smeštaj u vile.** Slobodan dan za odmor ili odlazak na plažu. Odlazak na zajednički informativni sastanak sa vodičem grupe radi upoznavanja sa korisnim informacijama u vezi sa boravkom na destinaciji.
- 3. DAN (Subota 18. jul) – 8. DAN (Četvrtak 23. jul)** Slobodno vreme za individualne aktivnosti, boravak na plaži, sportske aktivnosti, večernja šetnja ili odlazak na neki od fakultativnih izleta.
- 9. DAN (Petak 24. jul)** Nakon doručka, napuštanje smeštaja do 09,00h. Popodnevni polazak ka Valjevu. Putovanje preko Severne Makedonije. Kraća usputna zadržavanja radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti. Dolazak u **Valjevo** u ranim jutarnjim satima. **Kraj putovanja.**

29.500,00 RSD

Navedena cena aranžmana uključuje:

- Prevoz visokopodnim turističkim autobusom na navedenoj relaciji (klima/grejanje, audio-video oprema)
- Smeštaj u vilama apartmanskog tipa, ili studijima sa 1/2, 1/3, 1/4 kreveta sa kupatilom, kuhinjom, terasom, klima uređajem, televizorom na bazi usluge 10 polupansiona u restoranu u letovalištu (imena vila i struktura soba biće poznata po dobijanju brojnog stanja i polne strukture grupe)
- Povratna karta za trajekt
- Usluge turističkog vodiča
- Usluge predstavnika na destinaciji i servis lokalne partnerske turističke agencije
- Turističku taksu za boravak na destinaciji
- Međunarodno putno-zdravstveno osiguranje (uključuje test na Covid-19 i lečenje u Grčkoj, ukoliko test pokaže da je putnik pozitivan na Covid-19, prevoz iz Grčke u Srbiju nakon lečenja koje je prouzrokovao Covid-19)
- Organizacione troškove

Cena aranžmana ne uključuje:

- Ostale nepomenute usluge
- Individualne troškove
- Fakultativne izlete



Jevrejska br. 8
21000, Novi Sad
Tel: (021) 42 42 74
(021) 42 42 84
office@fantast.rs,
Licenca tipa OTP broj 269/2020, kat A40, od 04.02.2020.

www.fantast.rs & www.aviokarta.rs

USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje se vrši zaključno do pet dana pre polaska na putovanje.

OPIS LETOVAJLIŠTA: Pefki je mirno mesto locirano na krajnjem severu ovog, drugog po veličini ostrva u Grčkoj. Od luke Glifa, koja je na kontinentalnom delu Grčke, vodi trajekt oko 25 minuta plovidbe do mesta Agiokampos, odakle je na oko 20km istočno, smešteno ovo prelepo primorsko mesto. Njemu od sadržaja ne nedostaje ništa. Ono obiluje tavernama, marketima, prodavnicama, kafićima, pekarama i drugim pratećim sadržajima neophodnim za bezbrižan i ugodan boravak. U mestu rade dve lekarske ordinacije koje primaju putno-zdravstvena osiguranja iz Srbije bez plaćanja pregleda, dve apoteke i bankomat. Velika, široka, duga i šljunkovito-peščana plaža nudi sve što je potrebno za uživanje na suncu. Opremljena je ležajkama i suncobranima čije korišćenje se dodatno ne naplaćuje ukoliko konzumirate pića iz plažnih barova (od 1.5 do 3 eura). Veoma povoljne cene vanpansionske potrošnje izdvajaju Pefki od ostatka Grčke. Uz popločano, dugačko i široko šetalište naići ćete na veliki broj restorana i taverni koje nude pregršt specijaliteta grčke kuhinje. Iz Pefkija možete da se uputite na Skijatos ili u Atinu, jer je cena izleta veoma povoljna, pa iskoristite priliku da obogatite svoj odmor.

OPIS SMEŠTAJA: Vile za smeštaj nalaze se na udaljenosti 60-100m od plaže i uređenog šetališta na kome se nalazi veliki broj taverni, kafića, barova i marketa. Svaka vila raspolaže dvokrevetnim, trokrevetnim i četvorokrevetnim studijima. Dvokrevetni i trokrevetni studii, u zavisnosti od strukture, imaju dva klasična ležaja ili jedan francuski i jedan klasični ležaj. Četvorokrevetni studii su opremljeni sa jednim francuskim i dva klasična ležaja. U pojedinim slučajevima moguća su odstupanja mera ležaja od našeg standarda. Grčki standard za normalni ležaj je 185cm-200cm sa 75-90cm, a francuski ležaj (dve osobe) 185-200cm sa 120-155cm. Smeštajne jedinice su komforne i sadrže: dobro opremljenu kuhinju sa mini-štednjakom i velikim frižiderom, kupatilo sa toaletom, TV, WI-FI internet, klima uređaj, terasu sa garniturom za sedenje i peškire. Površina smeštajnih jedinica je cca 25 kvm + balkon. Smeštajne jedinice se nalaze na prvom spratu ili u visokom prizemlju.

FAKULTATIVNI IZLETI:

ATINA: Putovanje do upravnog grada ostrva Hlkode. Kod Halkide, ostrvo Evija približava se kopnu na svega 35m pa je sa ostatkom Grčke spojenom mostom. Kratka pauza kog čuvenog mosta „Pontenegro“ i razgledanje prirodnog fenomena „ludih voda“ gde se more usled konfiguracije terena kroz Evrioijev prolaz teče poput reke u različitim smerovima u odnosu na doba dana. Po dolasku u Atinu sledi panoramski obilazak grada: trgovi Sintagma i Omonia, Parlament, botanička bašta, Akademija, Univerzitet, Biblioteka, Olimpijski stadion, Likabet, Hadrijanova kapija, Zapionska palata... Nakon toga pešački obilazak: Brdo muza, podnožje Akropolja, trg Monastiraki, Palka, Ermu ulica sa malim vizantijskim crkvama. Slobodno vreme za šoping i ručak. Sastanak na trgu Sintagma ispred parlamenta na čuvenoj smeni straže. Poalzak prema Pefkiju. Povratak trajektom luka Arkica- luka Edipsos.

SKIJATOS: Jutarnji polazak na krstarenje do ostrva Skijatos-jednog od najlepših ostrva Grčke. Vožnja iz luke do ostrva Skijatos u trajanju od sat i po vremena. Po dolasku razgledanje grada sa vodiče od oko 30 minuta: stara luka, Papadijantis ulica, Papadijantisov muzej, vidikovac, nova luka. Slobodno vreme za šetnju, šoping, ručak... Ukrcavanje na brod, vožnja uz jugo-zapadnu obalu do čuvene Kukunarija plaže koja je godinama u nazad nosilac plave zastavice i nalazi se u 10 najlepših plaža u Evropi. Boravak na plaži u trajanju od 3 sata. Slobodno vreme za kupanje, sunčanje i sportske aktivnosti.

VULKANSKA OSTRVA-LIHADONISIJA: Vožnja autobusom na poluostrvo Lihada do mesta Agios Georgios. Sledi ukrcavanje na hidrolisere i krstarenje arhipelagom. Razgledanje opupine nemačkog ratnog broda potonulog za vreme II svetskog rata koji se nalazi na 10 metara ispod površine mora. Posmatranje porodice foka koje naseljavaju vulkanaska ostrva, malog svetionik i napuštenog kameno selo sa crkvom Svetog Nikole sagrađenom u ostrvskom stilu. Iskrcavanje na najveće ostrvo i slobodno vreme za kupanje na peščanoj plaži. Ručak iz lokalne taverne uključen u cenu izleta. Popodnevni povratka u luku Agios Georgios i vožnja do Pefkija.

Kalkulacija za realizaciju putovanja je 45 plativih putnika po autobusu.

ORGANIZATOR zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranzman je raden na bazi minimum 45 putnika. Uz ovaj aranzman važe opšti uslovi putovanja organizatora, usaglašeni sa YUTA standardom. Organizator putovanja Fantast tourist d.o.o., Jevrejska 8, Novi Sad, matični broj 20024925. Licenca broj: OTP 269/2020. Prema Zakonu o turizmu organizator ima propisanu polisu osiguranja br. 30000015948 (osigurana suma u visini od 400.000€) MILENIJUM OSIGURANJE AD, Akcionarsko društvo za osiguranje, Beograd.